Directions to Franco's Italian Caffe

4327 N. Scottsdale Rd. Scottsdale, Arizona 85250

PHONE: 480-481-7614

In Dining Directions:

Heading South on Scottsdale Rd.:

Make a left at N. Drinkwater BLVD, go under bridge, make a right on E. 5th Ave

Take E. 5th Ave, (as it bends back towards Scottsdale Rd.) and make a right on Scottsdale Rd. heading north.

Franco's Italian Caffe is located on the right hand side of Scottsdale Rd. (East Side)

* Valet parking is available

Heading North on Scottsdale Rd.:

While on Scottsdale Rd, go past E. 5th Ave. Restaurant is on Right hand side of the road. (East Side)

* Valet parking is available

Note: Franco's is between Indian School Rd & Camelback Rd

Take Out Only:

Heading South on Scottsdale Rd.:

Make a left at N. Drinkwater BLVD and immediately turn right to small parking lot behind the restaurant. There you will see a sign for Take Out.

Heading North on Scottsdale Rd.:

While on Scottsdale Rd, go past E. 5th Ave. Restaurant is on Right hand side of the road.

Make a right at N. Drinkwater BLVD and immediately turn right to small parking lot behind the restaurant. There you will see a sign for Take Out.

